

Что такое гендер?

Нравственные, духовные законы так же незыблемы, как и законы природы. Камень, брошенный вверх, обязательно упадет вниз. Река, повернутая вспять, нарушит экологию. Отступление от нравственных законов, игнорирование голоса совести, приведет к искажению мировоззрения, к патологии осознанного восприятия действительности.

Гендер преподносится как равенство человеческих прав, охрана женщин и семьи, но на самом деле гендерная идеология утверждает, что человек рождается двуполом и сам может выбирать - мужчина он или женщина (1). В недавно изданных украинских учебниках (2) студентам преподносится взгляд «гендерных» ученых о том, что существует даже 5 полов (гетеросексуалы, гомосексуалы, лесбиянки, бисексуалы и транссексуалы). За теорией «гендера» стоит одобрение браков гомосексуалистов, усыновление детей «семьями» гомосексуалистов, пропаганда гомосексуализма во всех сферах жизни, о т. наз. праве на изменение пола (мужчину должны зарегистрировать как женщину, если он этого желает и т.д.).

Проталкивание идеи гендерного равенства: согласно гендерной теории, люди в обществе не должны отличаться по половому признаку



(мужской или женский пол), как это было тысячелетиями, но прежде всего – отличаются по социальному полу, который они сами себе выбирают. Биологические признаки, в делении людей по принадлежности к мужскому или женскому полу, уже больше не должны быть распознавательным критерием, так как это считается «дискриминацией по признаку сексуальной ориентации и гендерной идентичности». Проще говоря, речь идёт о потере рассудка: мужчина уже не является мужчиной, а женщина – женщиной! Гражданин может требовать внести изменения в паспорт и во все свои документы, и вот он - уже не господин Иванов, а – госпожа Иванова. Госпожа Петрова может превратиться в господина Петрова, и это также будет официально задокументировано (3).

Целью гендерной политики является уничтожение в обществе естественного института семьи, продвижение и легализация гомосексуальных извращений. Этому должны послужить т.н. поправки к закону, и это происходит уже в эти дни! (4) На международные деньги создаются различные организации и проводятся тренинги, в Министерствах семьи, образования и юстиции внедряют абсурдные идеологические ценности вместо того, чтобы решать подлинные проблемы.

Гендер внедряется в украинские законы: 8 сентября 2005 года, согласно международным стандартам, был принят закон «Об обеспечении равных прав и возможностей женщин и мужчин» № 2866-

IV (5). Когда депутаты ВР принимали этот закон, термин «гендер» рассматривался как «равный правовой статус женщин и мужчин и равные возможности для его реализации». Но закон также имеет и другую формулировку: «Если международным договором Украины установлены правила, отличные от предусмотренных Законом Украины, то приоритет имеют правила международного договора». Сегодня, когда почти по всей Европе легализованы гомосексуальные браки с возможностью усыновления детей и преследованием за так называемую гомофобию (негативная реакция на проявления гомосексуальности), с точностью можно утверждать, что термин «гендер» имеет совсем другое значение, а именно - «социальный пол» человека, то есть пол, который человек сам себе выберет. Об этом свидетельствует «Резолюция 1728 (2010)» (6) ПАСЕ, изданная 29.04.2010 года, под названием «Дискриминация по принципу сексуальной ориентации и гендерной идентичности». Благодаря этому, закон № 2866-IV получил совершенно противоположное значение, которое противоречит Конституции Украины и Семейному кодексу Украины.

Термины «мама» и «папа» Совет Европы уже запретил: гендерные идеологи в ЕС считают изображение матери, которая обнимает свое любимое дитя проявлением сексизма т.е. дискриминации женщин. Будто это сосредотачивает внимание общества только на репродуктивной функции женщины. Но где же здесь глубокие материнские чувства и отношения между матерью и ребенком? Об этом гендерные идеологи молчат. Непонятным также является решение Совета Европы, в соответствии с которым СЕ отказывается от употребления слов «мама» и «папа» и предлагает называть просто «родители». Они считают, что неизвестно, какую идентичность избрал этот человек и, таким образом, его можно обидеть. К тому же, если такая позиция уже узаконена, то тогда за оскорбление личности можно подвергнуться наказанию. Из-за гендерных законов и внедрения сексуального воспитания уже с садиков, дети будут иметь нарушенную психику и извращенный менталитет (7).

Если мы исследуем теорию гендерной политики, то мы не найдем в ее лексиконе таких классических категорий человеческих отношений как любовь, нравственность, уважение, взаимовыручка, целомудрие, материнство, дружба, сочувствие. Там речь идет о «гендерном равноправии», «гендерных стереотипах», «языковом сексизме» и т.д. (<http://www.owl.ru/gender/alphabet.htm>).

Человек рождается мужчиной или женщиной, и это отражено не только во внешних признаках пола, но и в психике, и в жизненном предназначении, которое реализуется в супружестве исполнением роли отца или матери. Отличия в психике супругов должны дополнять друг друга и вести к духовному созреванию, которое связано с тем, что муж и жена, воспитывая своего ребенка, забывают о врожденном эгоизме, и у них формируются семейные духовные ценности: жертвенность, чистая любовь, что является противоположным эгоизму и цинизму. В такой семейной гармонии ребенок может расти, становясь зрелой личностью.

В гендерной идеологии говорится о правах женщин в Украине, но на самом деле это обман - речь идет о ликвидации прав женщин и детей. К тому же, речь идет о вмешательстве в человеческую психику, о каком-то обезличивании, когда человек становится каким-то номером, и неизвестно, мужчина это или женщина.

Чтобы не допустить принятия этих законов, рассказывайте об этом другим и поддержите инициативу противостояния внедрению гомосексуализма в нашей стране на законодательном уровне. Внедрение гендер-гей идеологии происходит с помощью международного финансирования и лоббирования на государственном уровне уже сейчас (8).

1 <http://esua.info/programs/143--820.html>

2 Гайденко, В: Гендер и сексуальность: хрестоматия. Сумы. 2009, стр.4.

3 <http://www.za-detey.info/gender-gey/>

4 Общегосударственная программа «Национальный план действий по утверждению гендерной равности на период до 2016 года» www.krona.org.ua

5 <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2866-15>

6 http://www.coe.int/t/r/parliamentary_assembly/%5Brussian_documents%5D/%5B2010%5D/%5BApr2010%5D/Res1728_rus.asp

7 Плахотник О: Официальная гендерная политика в школьном образовании: общий обзор. Журнал Крона2/2009(22) www.krona.org.ua

8 Програми співробітництва з Радою Європи <http://www.minjust.gov.ua/0/203>

Подробности:

www.sovest.dnepro.org
www.za-detey.info

www.jujust.com.ua
www.ppravodkom.ru

Мы были свидетелями создания Евросоюза, сексуальной революции, развития гей-движения и т.д. Мы были безучастны к этим явлениям, так как они были там, в далекой благополучной Европе. Благополучие и социальная защищенность была великим аргументом равняться на европейские достижения. Сегодня мы открываем для себя европейские ценности и приходим в ужас от их безответственности. Но эта аморальность на западе стала повседневной реальностью, так как закреплена в сфере защиты прав человека и законодательного опыта. Мы не заметили, что ВОЗ еще 20 лет назад перестала считать гомосексуализм патологией и не рассматривает необходимость лечения таких пациентов, при этом введя диагноз - гомофобия. Мы пропустили появления так называемого «секспросвета» в школах, мы сплотно смотрим на вывоз наших детей за рубеж под прикрытием защиты прав ребенка и т.д.

Святейший Патриарх Кирилл сказал: «Трагедия Европы и других стран, из жизни которых уходит религия, заключается в том, что вместе с религией из жизни уходит и нравственная система координат, исчезает понимание того, что такое добро и что такое зло, что такое хорошо и что такое плохо».

История Европы - это история освобождения людей от ответственности перед совестью. Евросоюз узаконил право человека идти против совести. Совесть - главное мерило нравственных ценностей! Однако европейское сообщество своими правовыми актами за последние 50-70 лет утвердило в обществе явления, прямо ведущие европейскую цивилизацию к печальному исходу. Мировая история знает немало примеров, когда отступление от нравственных законов приводило к цветущей цивилизации к неминуемой гибели.

Украинское общество со своей собственной историей, основанное на

истинных христианских ценностях, не приемлет навязывания аморальных принципов либеральной европейской цивилизации. Мы не желаем нравственно помириться вместе с ними! Пришло время защитить себя, своих детей, внуков и будущее поколение от эпидемии страшных нравственных болезней опустошенной европейской души. Путь к сохранению нашей веры, традиций, здоровых человеческих отношений заключается в формировании активного неприятия обществом и каждым украинцем тех европейских «ценностей», что противоречат христианским законам морали. Безудумное и ослеплое стремление к евроинтеграции любой ценой, забвение собственной исторической памяти - путь в никуда! Украинский народ, украинское общество обязаны отрезать власть и вместе с ней добиваться запрета деятельности неправительственных международных организаций, чья деятельность противоречит традиционным моральным и нравственным принципам.

Правительство ЕС профинансирует и научит наших чиновников отбирать у нас детей

Что такое ювенальная юстиция?

(«ювенальная» - то есть для несовершеннолетних (1))

Когда будет принят закон о системе юридической и судебной защиты прав несовершеннолетних, - тогда дети смогут обращаться с жалобами на своих родителей, педагогов и других взрослых. Это делается под лозунгом развития Международной Конвенции о правах ребенка, которую наша страна, тогда еще СССР, подписала в 1989 году. В западных странах уже есть ювенальная юстиция и это приводит к кошмарным последствиям. Родители и педагоги живут практически под дамокловым мечом ювенальной юстиции. Не только воспитание, но и обучение таким образом разрушается. Потому что речь идет именно о культурном воспитании - не о тех маргиналах и злодеях, которые мучают своих детей, развращают, или вместе с ними пьют или употребляют наркотики. Для них все предусмотрено в Уголовном Кодексе. Речь идет как раз о нормальных семьях, в которых осуществляется нормальное воспитание. Вот оно-то и становится невозможным. Потому что права ребенка - это новая форма диктатуры детей над взрослыми. Согласно системе ювенальной юстиции, наказывая детей за ту или иную провинность, родители, которые действительно хотят, чтобы их ребенок вырос порядочным и культурным человеком, являются преступниками. По заявлению ребенка судебные органы могут наказать мать или отца. Забрать у них ребенка. И это зло хотят принести нам, как всегда, прикрываясь благим намерением защитить детей от насилия. Какого насилия? Запрета есть руками, смотреть боевики, курить и пить? Это ненормально. Какие-то люди, чиновники аппарата ювенальной юстиции, по заявлению ребенка будут решать: отнять или не отнять его у матери, достойна она воспитывать свое дитя или не достойна. Вот такая европейская «демократия»! А попросту - безумие! Потому, что при традиционном взгляде на семью, неважно, христианская это семья, мусульманская или иудейская, во все времена считалось, что родителей никто и ничто заменить не может.

Ювенальная юстиция - это антипедагогика, это развал процесса воспитания в школах, это те самые европейские псевдодемократические ценности, которые так усиленно нам пытаются привить, не спрашивая нашего согласия. Ювенальные законы в конечном итоге могут привести к ликвидации института семьи как такового, поскольку направлены на порядочные, нормальные семьи, а не на те, где родители являются преступниками или аморальными людьми.

Ювенальная юстиция - это новые доходные места для чиновников-либералов и юристов, которым будут спускаться разрядки сверху на определенное количество «клиентов» по факту нарушения прав ребенка. И они кинутся с усердием выполнять этот план, иначе их лишат зарплатного пирога. Только представьте - нас с нашими детьми станут разлучать за наши же деньги! Этот абсурд Европа не заметила, так как рассудок покинул ее, а любовь в семье попорна во имя абсолютного эгоизма. (Во Франции 50% детей отнято не законно, в Германии только в 2009 году было отнято 70 000 детей)

Каждый здравомыслящий человек понимает, что отрыв матери от ребенка калечит ребенка и травмирует мать. Об этом свидетельствует житейский опыт каждого из нас и подтверждается многочисленными работами по семейной психологии советских и постсоветских психологов. Но ювенальная юстиция, будучи рожденная в недрах опустошенной европейской души отвергла эти простые истины.

Права детей и бесправие родителей: детям-тиранам ювенальная юстиция развязывает руки и тем самым усугубит их психическую деформацию. Да и на нормальных детей, не склонных к сутяжничеству (каковое, кстати,

является симптомом серьезных психических нарушений), предоставление права судиться с взрослыми подействует крайне отрицательно. Под влиянием либеральных СМИ авторитет старших и так трещит по швам. В некоторых подростковых журналах даже заведены специальные рубрики, в которых детей инструктируют, как срывать уроки, как доводить «родаков», «пенсов» (пенсионеров) и «преподов».

Давайте зададимся вопросом: разве в Уголовном Кодексе не предусмотрена защита детей от насилия? Разве в современной Украине родитель, как в мрачном европейском средневековье, может безнаказанно истязать ребенка и никто ему слова не скажет, потому что он, родитель, в своей семье полновластный хозяин? Конечно же, нет! Органы опеки регулярно лишают родительских прав за дурное обращение с детьми, а кто-то даже идет за это под суд. Органам опеки помогают милиция, прокуратура, школы, психолого-педагогические службы. Конечно, бывают коррупция, превышение полномочий, халатность. Но, во-первых, кто сказал, что с появлением ювенальной юстиции у нас будут защищать детей только бессребреники и глубоко нравственные люди? Это лукавство сродни тому утверждению, что метадоновые программы (в рамках которых наркоманам бесплатно раздается вместо героина другой наркотик - метадон) решат проблему наркомании, и легализация наркотиков поспособствует тому же. И во-вторых, почему не внести в уже имеющееся законодательство уточнения и дополнения, если они действительно необходимы? Просто усилить ответственность за исполнение уже имеющихся и действующих законов? Зачем предоставлять детям право самостоятельно подавать в суд на взрослых?

Почему на Украине ювенальная юстиция, идея которой не была поддержана Верховной Радой, продолжает противозаконно внедряться? Почему в законы вносятся поправки с неоднозначной терминологией, которые потом работают в противоположном значении. Причина простая! Иностранцы гранты (2) и давление со стороны Евросоюза, за которые мы расплачиваемся смертью наших матерей (3).

Мы, народ Украины, имеем право знать, какие конкретно законодательные изменения планируются. В рамках общественного обсуждения в СМИ должны выступить не только пропагандисты ювенальной юстиции и гендер-гей идеологии, но, в первую очередь, - представители украинского общества, отстаивающие традиционные моральные и нравственные ценности, защищающие права семьи и детей. Люди должны знать, что скрывается за красивыми иностранными словами - «ювенальная юстиция» и «гендерная политика».

Не оставайтесь равнодушными, к навязыванию псевдодемократических европейских ценностей в виде ювенальной юстиции и гендерной политики, защищенных международными стандартами, Декларациями ЕС и ПАСЕ, пока крепко нравственное здоровье Украины и не разрушено будущее ваших семей, детей и внуков (Резолюция № 1728 от 29.4.2010 (4)).

- 1 http://u-nrav.narod.ru/temi_konkursa/yuvenalnaya_yustitsiya/
- 2 <http://www.minjust.gov.ua/0/203>
- 3 <http://sovest.dnepro.org/2010/2154.html>
- 4 http://www.coe.int/t/r/parliamentary_assembly/%5Brussian_documents%5D/%5B2010%5D/%5BApr2010%5D/Res1728_rus.asp

Подробнее:
www.sovest.dnepro.org
www.jujust.com.ua
www.za-detey.info
www.pravrodkom.ru